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REITEN FÜR EINEN GUTEN ZWECK

Charity-Sonderprüfung für die DKMS (Deutsche Knochenmarkspenderdatei)

Liebe Westernreitfreunde,

gemeinsam mit euch wollen wir auch in der Turniersaison 2021 die DKMS mit einer Benefiz-Aktion unterstützen. Dazu wird es auf den folgenden EWU-Turnieren im Einzugsbereich unseres Landesverbandes eine Charity-Sonderprüfung für die DKMS geben:

· C-Turnier Reibitz
· AQ/C-Turnier Cunersdorf
· C-Turnier Gleisberg
· AQ/C-Turnier Elterlein
· AQ/C-Turnier Wünschendorf
· B-Turnier Mitteldeutsche Landesmeisterschaft Cunersdorf
· D-Turnier Stroga
· C-Turnier Cunersdorf

Alle Startgelder der Sonderprüfung kommen komplett der DKMS zugute. Zudem können zusätzliche Spenden in DKMS-Sammelboxen in den jeweiligen Meldestellen abgegeben werden. Hier liegt dann auch ausführliches Informationsmaterial zur DKMS aus. Am Jahresende, voraussichtlich im Rahmen des C-Turniers in Cunersdorf, wird unsere Spende offiziell an die DKMS überreicht.
 
Teilnahmeregeln:
Die Charity-Sonderprüfung DKMS ist für die Leistungsklassen 1 A/B bis 5 A/B für Mitglieder aller Landesverbände und Nicht-Mitglieder (LK5) offen. Es gelten die Ausrüstungsbestimmungen entsprechend der jeweiligen Leistungsklasse und insbesondere für die Disziplin Western Horsemanship (Regelbuch 2021 S. 58 ff.). Für Reiter/innen der LK 1 und 2 besteht zudem die Möglichkeit, auch Seniorpferde zweihändig im Snaffle Bit bzw. Bosal entsprechend Regelbuch vorzustellen. Zugelassen sind alle Pferde ab 4 Jahren. Die Prüfung/Manöver werden nach den Bewertungskriterien der WHS gerichtet (neues Bewertungssystem). Hier kann sich jeder außerhalb der regulären Leistungsprüfungen mit den neuen Regeln vertraut machen, Erfahrungen sammeln und gleichzeitig etwas Gutes tun. Um Chancengleichheit zu gewährleisten wird der Basiswert wie folgt gestaffelt:
LK 5	80 Punkte
LK 4	75 Punkte
LK 3	70 Punkte
LK 2	65 Punkte
LK 1	60 Punkte
Im Anschluss an die Prüfung erfolgt die Siegerehrung. Es gibt für alle Turniere des LV Sachsen eine einheitliche Pattern, die unter https://sachsen.ewu-bund.com/ zum Download bereitsteht. Die Sonderprüfung wird im Rahmen des Breitensportkonzeptes vom EWU LV Sachsen mit besonderen Schleifen und Pokalen ausgestattet. Mit Hilfe unserer Unterstützer können sich Sieger und Platzierte zudem auf zahlreiche tolle Sachpreise freuen.

Wir hoffen auf eure Teilnahme, so dass wir die DKMS und ihre Arbeit tatkräftig unterstützen können!
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EWU Landesverband Sachsen e. V., Jessica Czaja (Breitensportbeauftragte) oder Gudrun Hellwig (Turnierwartin)
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Landesverband Sachsen e.V.




